
高山村議会報告会「議会と村づくりを語る会」アンケート　（基幹集落センターＲ5.11.5）

設問１　「議会からの報告」について、ご感想やご意見をお聞かせください。 回答　11　名

・ わかりやすい紙面で読みやすいと思います（写真等もあり、あまり堅苦しくないと思う）　（６０代以上　男性）

・ 直接報告を聞かせていただき、文章ではわからないところが細かく説明していただき

わかりやすかったです　（５０代　男性）

・ 大変、意義がありました　（６０代以上）

・ たいへんわかりやすく説明ありがとうございました　（６０代以上）

・ わかりやすく説明されてよかった　（６０代以上　男性）

・ さらっとですが読んでましたが、今日はプラスαの話を聞けて良かったです　（４０代　女性）

設問2　「ワークショップ」について、ご感想やご意見をお聞かせください。

・ ワークショップ方式だと、意見が出し易く良いと思う　（５０代　男性）

・ 今回のワークショップは非常に役になった。またこういう機会をやってほしい　（６０代以上　男性）

・ ７～８人位のグループだったので、意見も言いやすいと思いました　（６０代以上　男性）

・ ３班に分かれての意見交換の中でいろいろな内容も出てきて、地区の課題もわかることができた　（５０代　男性）

・ 地域の課題をもっと話し合いが出来れば　（６０代以上）

・ 課題をまとめるのが、むずかしかった　（６０代以上　男性）

・ 問題が見えてきてよかった　（６０代以上　男性）

・ 顔の知っているメンバーと話合えてほっとしました。皆さんの話もっと意見

聞きたいと思います。　（４０代　女性）

・ 普段気になっていることを聞いて頂きありがとうございます　（４０代　女性）

設問3　その他村議会に対するご意見がありましたらお聞かせください。

・ 人口をふやしてほしい　（４０代　男性）

・ 今後、ますます透明（オープン）な議会にしていって下さい　（５０代　男性）

・ 今回は初めて議員の皆さんと話すことができたので、今後もそのような機会があれば

よいと思いました　（５０代　男性）

・ 全村共通の問題点を、ワークショップにしてみては　（６０代以上）

・ 以前テレビを見ていたら一般質問で「答弁はいらない」とおっしゃる先生がおられたが

何を考えているのか？　（６０代以上）

・ 頑張って頂きたい　（６０代以上　男性）

・ 次回もこのような催しを行ってください　（６０代以上　男性）

・ このような場を続けてもらえればと思います　（４０代　女性）


